

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

居民楼旁挤了40多个“集装箱”

违章板房把居民停车的空地占了,车停在路上又把路堵了



彩钢板房搭建得到处都是。本报记者苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 芝罘区南仓老瓷厂的三排宿舍楼之间的公共区域,原本是居民用来停放车辆的。可近年来,却不断有人在公共区域里搭建临时集装箱式彩钢板房。21日上午,记者在南仓老瓷厂宿舍楼发现,公共区域里有大大小小40多个这样的板房。随着有车一族越来越多,居民只能把车停在路上,这样又把路给挤占了。

21日上午,记者来到芝罘区南仓老瓷厂宿舍楼。刚走到东面入口处,就看到一辆私家车停在大门口,把门堵了个严

严实。往里走,道路上密密麻麻地停着私家车。原本用来停车的空地,都盖上了彩钢板房。

据居民们介绍,这老瓷厂的宿舍楼共有三排,100多户居民,因瓷厂倒闭,这边没有物业。以前有车的居民少,大家都把车停在前后楼的空地上。后来,一些居民开始在空地上搭建板房,有的做了自家小棚,有的当了车库,还有的成了小卖部。

记者围着三排居民楼转了一圈,发现彩钢板房大大小小40多个。有的板房建的时间久了,外面的漆都掉了,有

的板房是崭新的,一看就是刚搭建没多久。一位姓王的居民告诉记者,由于没有人管,大家就都开始建了,只要逮着个空地就盖上一个,有的人搭建之后还租了出去,也没人说什么。可随着有车一族越来越多,麻烦事也随之增多了。

居民孙先生说,原本这些空地上都可以用来停放私家车,可现在只能停在道边,把原本五六米宽的路挤得只剩下两三尺。因这三排宿舍楼独立于南仓小区,西面入口处有立柱,车子进不来,只能从东面入口进。可东面入口附近常有私家车堵着,开车往里进还

得找上半天车主。此外让居民担心的是,道路被挤占了,万一小区着了火或者有急症病人,消防车和120急救车开不进来怎么办。

对此,只楚街道办事处城管科的工作人员说,之前他们也收到过居民关于彩钢板房的投诉,也去现场勘查过。那些地方的确是公共区域,板房的确是乱搭乱建的违章建筑,但因为是楼上居民搭建来存放自家车辆的,所以没有行动。不过,经研究后街道办事处已经决定,待环境卫生综合整治时,将这些违章的彩钢板房一并处理掉。

讨要工程款不成 把欠债人关了起来

本报热线6610123消息(通讯员 张继毅 刘群峰 记者 苑菲菲) 工程结束后迟迟拿不到工程款,急了眼的焦某恼羞成怒,喊了几名男子把欠债方的代表强行从潍坊拉到莱州某小屋内进行人身控制近3天。结果,讨债人最终因涉嫌非法拘禁罪被刑拘。

莱州市某工程承包队头焦某与青岛某公司有工程承包合同,工程结束后焦某迟迟没拿到工程款。日前,焦某找到青岛某公司的代表王某、徐某进行谈判,但谈判破裂。

没拿到钱的焦某恼羞成怒,叫了几名男子将对方代表王某、徐某由潍坊强行拉至莱州市某小屋内进行人身控制近3天,不准离开并要求还款。王某借上洗手间偷偷报警后二人才被解救。焦某等人也因涉嫌非法拘禁罪被刑拘。

国网龙口供电

全力推进集抄力度

本报讯(通讯员 姜红) 11月19日下午,国网龙口市供电公司工作人员到黄城供电所,现场督导,制定详细工作计划,每天上报工作进度,需要协调的及时与客户中心集抄管理人员沟通,推动公司整体集抄完成率的上升。



齐鲁早教公益大讲堂

(第二讲)

11月24日(周日) 9:30-11:30

- ✦ 您知道提升孩子专注力的10大妙招吗?
- ✦ 家长需要戒除的4种表现又是什么呢?
- ✦ 专家现场为您提供解答,
- ✦ 告诉您如何塑造一个孩子的优秀性格。
- ✦ 让您的孩子赢在起跑线上!

预约电话: 15506483377
 早教QQ群号: 145610283
 活动地址: 芝罘区解放路中银大厦3楼

免费听课
 预约从速